
АНОТАЦИЯ ОТНОСНО РЕШЕНИЕ 

 

на Акредитационния съвет на НАОА за резултатите от извършеното оценяване по 

процедура за програмна акредитация на специалност от регулираните професии 

„Архитектура“ от професионално направление 5.7 “Архитектура, строителство и 

геодезия” във Висше строително училище „Любен Каравелов“ 

  

Процедурата е открита от Акредитационния съвет на 07.04.2016 г. по искане на 

висшето училище. Експертната група, утвърдена от Акредитационния съвет на 27.07.2017 

г., извърши проверка на оценяваната институция в периода от 29.11 до 30.12.2017  г. 

Постоянната комисия по технически науки прие доклада на експертната група и въз 

основа на него изготви доклад за резултатите от извършеното оценяване по процедурата за 

програмна акредитация на специалността от регулираните професии „Архитектура“ от 

професионално направление 5.7 “Архитектура, строителство и геодезия” във 

Висше строително училище „Любен Каравелов“. В доклада на Комисията са отразени 

констатации и оценки относно съответствието на представените доказателства с 

критериалната система по реализираната процедура. В своя доклад до 

Акредитационния съвет, при оценяването на критериалните измерители за 

контролираните сфери (образователна дейност, академична среда, 

научноизследователска дейност, управление на образователния процес, 

конкурентноспособност на обучението в специалността от регулираните 

професии), Постоянната комисия направи предложение с вербални оценки, 

съгласно оценъчната скала на ЕНКА.  

На 01.03.2018 г. Акредитационният съвет утвърди доклада на Постоянната 

комисия и гласува на базата на приетите в НАОА “Правила за гласуване на процедури 

за акредитация и за оценяване на проекти“. 

След обобщаване на резултатите от гласуването, Акредитационния съвет взе 

следното решение: 

 

1. Дава програмна акредитация на специалност от регулираните професии 

„Архитектура“ от професионално направление 5.7 “Архитектура, 

строителство и геодезия” във Висше строително училище „Любен 

Каравелов“,  на основание на обща оценка по критериите 8.97 (осем цяло и 

деветдесет и седем стотни). 

 

2. Срокът на валидност на акредитацията е 5 (пет) години в съответствие с чл. 

79, ал. 4, т. 2 от Закона за висшето образование. 

 

3. Определя капацитет от 360 студенти в ОКС „Магистър“за обучение по 

специалността от регулираните професии „Архитектура“ във Висше 

строително училище „Любен Каравелов“.   

 

Обща словесна оценка в съответствие с получената числова е: съществено 

съответствие. 

 

Акредитационният съвет формулира следните препоръки: 

 

1. Да продължи развитието на преподавателския състав за привличане и 

израстване на млади, перспективни кадри с оглед намаляване средната възраст на 

академичния състав.                                               Срок: постоянен с ежегодно отчитане. 



2. Да продължи работата за модернизация на материално-техническата база и 

книжния сектор на библиотеката.   Срок: постоянен с ежегодно отчитане. 

3. Да се активизира работата на Кариерния център, като се подобри 

функционирането на връзката с Алумни.                Срок: постоянен с ежегодно отчитане 

4. Да се поддържа актуално на съдържанието на уеб-страницата на 

Архитектурния факултет.                                         Срок: постоянен с ежегодно отчитане 

 

 
Председател на НАОА:  

(проф. д-р Петя Кабакчиева) 

 


